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“The last bag you’ll ever need”



STINGER TAS VAN GIRLS IN UNIFORM – VOOR HEM EN HAAR!

Met zijn strakke design, grote volume en vele onderverdelingen is de Stinger een handige allrounder voor 
hem en haar, zowel op het werk als in je vrije tijd. Hij is ideaal voor een werkdag, een dagje shoppen, als 
handbagage op het vliegtuig of om je spulletjes mee te nemen naar het zwembad.

Aan de buitenkant kan je kiezen tussen een ritsvak -groot genoeg voor een tablet (max. 25*23 cm)- of een 
open steekvak. Aan de binnenkant heb je tal van opbergmogelijkheden. In het grote vak kan je papieren 
of een boek kwijt, aan de andere kant deel je de breedte op in twee ruime vakken, met voldoende plaats 
voor je portefeuille of flip-flops. Ook de zijkanten van de tas blijven niet onbenut. Deel je het zijvak op in 
twee, dan heb je genoeg ruimte voor je pennen en GSM. Aan de andere kant kan je makkelijk een flesje 
water kwijt. Dankzij het handige lint-met-musketonhaak verlies je je sleutels nooit meer.

Afgewerkt is de Stinger 40 centimeter breed, 30 centimeter hoog en 12 centimeter diep. Plaats genoeg dus 
voor een badhanddoek of een paar reserveschoenen. Neem je de tas mee naar je werk? Dan kan je er je 
laptop tot zo’n 35 cm breed in kwijt!

Ik ben heel benieuwd naar jouw Stinger. Deel je creatie op Instagram met de hashtag #StingerGIU, of 
stuur mij een fotootje via mail, dan kan ik ook meegenieten van jouw resultaat.

Heb je vragen over dit patroontje? Stuur een mailtje aan girlsinuniform03@gmail.com, ik antwoord zo snel 
mogelijk.

Veel plezier met je Stinger,
Girl in Uniform Lieve

PS: Alle internet- en mailadressen in deze interactieve PDF handleiding kan je aanklikken. Handig toch?

Copyright 2018 Lieve Deduytschaever en Michael Moors – www.girlsinuniformblog.com

mailto:girlsinuniform03%40gmail.com?subject=Stinger%20patroon
http://www.girlsinuniformblog.com
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WAT HEB JE NODIG?

Stoffen en versteviging
De afmetingen van de stoffen zijn berekend op een stofbreedte van 110 cm. Kies je voor stoffen met print, dan 
kan het zijn dat je meer nodig hebt om de print te laten doorlopen. Hou daar dan ook rekening mee bij aankoop 
van je stoffen.

1.	 Buitenstof – voor deze tas kies je voor stevige, geweven stoffen zoals canvas, (gecoate) katoen, vilt,
	 jeans… of voor alternatieven zoals kurk, (kunst)leer, wasbaar papier, vinyl… 
	 a.	 Buitenstof 1 (buitenkanten Stinger) - 50 cm
	 b.	 Buitenstof 2 (middenpaneel) - 30 cm
2.	 Voeringstof – hier kies je voor een mooi katoentje of niet elastische voeringstof - 140 cm
3.	 Versteviging
	 a.	 Plakkatoen voor de buitenstof (bij zwaar katoen of canvas heb je dit niet nodig) - 80 cm
	 b.	 Vlieseline H640 - 30 cm
	 c.	 Style-Vil - 110 cm

Fournituren
1.	 Ritsen
	 a.	 2 x 30 cm voor de voorvakken met rits - kies je voor een paspelvak, dan kan je een ritsje 		
		  minder voorzien
	 b.	 1 x 45 cm voor de ritsstrook bovenaan
2.	 Paspel - 26 centimeter per open steekzak (niet nodig als je voor twee ritsvakken kiest)
3.	 Tassenband van 3 cm - 290 cm
	 a.	 2 x 60 cm voor de hengsels
	 b.	 150 cm voor de draagriem en 2 x 8 cm voor de treklussen - wil jij geen lange draagriem? 		
	 Dan laat je deze weg en voeg je 10 cm toe aan elk hengsel.
4.	 Lint - 35 cm (voor de sleutelhanger) 
5.	 Metaal
	 a.	 2 D-ringen* van 3 cm - wil jij geen verstelbare draagriem? Dan laat je de stukjes met een * en
		  de treklusjes weg.
	 b.	 1 musketonhaak met een basis in de breedte van je lint voor de sleutelhanger
	 c.	 2 musketonhaken met een basis van 3 cm*
	 d.	 1 schuifgesp met een breedte van 3 cm*
6.	 Bijpassend garen
7.	 Optioneel
	 a.	 dubbelzijdige naaitape om je ritsen makkelijker op hun plaats te houden
	 b.	 wonderclips (in plaats van speldjes) om stevige stoffen op elkaar vast te zetten

Op zoek naar inspiratie? Alle stoffen van de covertas vind je bij De Stoffenknop - www.destoffenknop.be.
Met de code ‘stinger’ krijg je tot 31 december 2018 10% korting op je aankopen.

http://www.destoffenknop.be
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BUITENSTOF 1 BUITENSTOF 2

Goede kant

Verkeerde kant

VOERING

Goede kant

Goede kant

Verkeerde kant

Verkeerde kant

Hulpstiksel

Stiksel

LEGENDE
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2 a + b

1 a + b

4 a + b

3 a + b

ZIJKANT
1 x buitenstof 1
1 x voering
1 x style-vil

RITSVAK
1 x buitenstof 2
1 x voering
1 x vlieseline H640

1 x buitenstof 2
1 x voering
1 x vlieseline H640

OPEN STEEKVAK
1 x buitenstof 2
1 x voering
1 x vlieseline H640

1 x buitenstof 2 1 x voering

1 x voering

RITSSTROOK
2 x buitenstof 1
2 x voering
2 x style-vil

102 cm

42 cm

26 cm

26 cm

14 cm

28 cm

7,5 cm

5 cm

7 a
6 a + b

26 cm

26 cm

22 cm
16 cm

5 b

26 cm

32 cm

8 b

26 cm

18 cm

PATROONDELEN

Elk patroondeel heeft een nummer en 
een letter, waarbij a staat voor 
buitenstof en b voor voering.
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11 b

42 cm

14 cm

25 cm

17 cm12 b

10 b

VOERING VOOR- EN ACHTERPAND
2 x voering
2 x style-vil

VAK BINNENKANT
4 x voering
1 x style-vil

BINNENVAK ZIJKANT
4x voering

42 cm

32 cm

9 a

10 cm

32 cm

VOORPAND ZIJ
4 x buitenstof 1 NOTITIES

B x H Style-vil /
Vlieseline

Ritsstrook
42 x 7,5 cm 21 2 2 (S)

Zijkant
102 x 14 cm 12 1 1 (S)

Ritsvak
26 x 28 cm3 1 1 1 (V)

Ritsvak
26 x 5 cm4 1 1 1 (V)

Ritsvak
26 x 32 cm5 1

Open steekvak
26 x 22 cm6 1 1 1 (V)

Open steekvak
26 x 16 cm7 1

Open steekvak
26 x 18 cm8 1

Voorpand zij
10 x 32 cm 49

Voering v&a-pand 
42 x 32 cm10 2 2 (S)

Vak binnenkant
42 x 25 cm11 4 1 (S)

Binnenvak zijkant
14 x 17 cm12 4

KNIPPLAN
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HANDLEIDING

VOORBEREIDING

1.	 Teken de patroondelen volgens de afmetingen op pagina’s 5-6 uit op patroonpapier. In elk 	 	
	 patroondeel is de naadwaarde van 1 cm inbegrepen.
2.	 Buitenstof en voering knip je volgens het patroon. Bij opstrijkbare versteviging knip je de 	 	
	 naadwaarde weg, zodat je geen dikke naden krijgt.
3.	 Strijk het kleefkatoen op alle patroondelen in buitenstof.
4. 	 Strijk vlieseline op de delen ③ a, ④ a en ⑥ a.
5. 	 Knip de style-vil patroondelen inclusief naadwaarde.
	 a. 	 Naai de versteviging met een brede zigzag op de rand van de patroondelen ① a, ② a en 	
	 	 ⑪ b. Zorg dat je binnen de naadwaarde blijft met de zigzag. 
	 b. 	 Pas na de samenstelling van voor- en achterpand naai je daar de grote style-vil panelen op 	
	 	 met een grote zigzag (zie werkbeschrijving stap 12.c).
6. 	 Duid het midden aan van de patroondelen ④, ⑥, ⑧, ⑨, ⑩ en ⑪ (telkens a en b) met een 	
	 klein knipje.

STIKWERK

Draagriem
1.	 Kies je voor een exemplaar zonder draagriem? Sla deze stap dan over.
2.	 Neem de twee grote musketonhaken en 140 cm tassenband.
3.	 Neem de schuifgesp en plooi een uiteinde van de tassenband 3 cm rond het dwarsbalkje. 	 	
	 Stik vast op de rand. Gebruik daarvoor een zigzagsteek, zodat de tassenband niet gaat 
	 rafelen. Bij synthetische tassenband kan je het uiteinde afbranden, dan is zigzaggen niet nodig.
4.	 Het andere uiteinde van de tassenband schuif je door een musketonhaak en laat je
	 terugkeren naar de schuifgesp. Je steekt de band onder het eerste beentje door, over de
	 tassenband rond het dwarsbalkje heen 
	 en onder het tweede beentje door. 
	 Trek de tassenband een heel stuk door 
	 de schuifgesp heen.
5.	 Het vrije uiteinde plooi je 3 cm om de 
	 tweede musketonhaak en stik je vast 
	 met een zigzagsteek op de rand.

Rits- en zijstrook
6.	 Ritsdeel
	 Gebruik hiervoor ritsstroken ① a en b.
	 a.	 Leg je gesloten rits (45 cm) met de goede kant naar boven en met de trekker aan de 	 	
	 	 linkerkant. Speld of kleef een deel ① a met de goede kant op de bovenkant van je rits. Leg 	
	 	 je stof aan de linkerkant op 12 mm van de tandjes op de rits. Draai rits en stof om, zodat de 	
	 	 rits nu bovenop ligt. Je ziet nu de goede kant van de buitenstof. Plaats een ritsvoetje en naai 	
	 	 een hulpstiksel op 5 mm van de bovenrand van je stof om de rits op z’n plaats te houden.
	 b.	 Speld of kleef een deel ① b met de goede kant op de achter- en bovenkant van de rits,
	 	 zodanig dat de voering aan de zijkanten gelijk ligt met de buitenstof. Stik vlak naast de 	 	
	 	 tandjes van de rits door het ritslint en beide stofdelen.

4

5

6
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	 c.	 Draai alles met de goede kant naar buiten, weg van de rits, en strijk plat. Wees voorzichtig 	
	 	 dat je niet op de tandjes van de rits strijkt. Stik op 2 mm van de ritsrand door buitenstof en 	
	 	 voering.
	 d.	 Doe hetzelfde aan de andere kant van je rits.

	 e.	 Stik nu links en rechts verticaal een paar keer over de tandjes van de rits, aan de zijkant van 	
	 	 je ritsdelen. Knip het restant van je rits af. Afgewerkt is je ritsstrook 14 cm op de korte kant. 	
	 	 Knip indien nodig het teveel bij.

7.	 Zijstrook
	 a.	 Plaats twee patroondelen ⑫ b met de goede kanten op elkaar. Stik boven- en 	 		
	 	 onderaan de korte kanten door. Laat de zijkanten open. Draai met de goede kanten naar
	 	 buiten, strijk plat en stik bovenaan door op 2 mm van de rand. Herhaal dit met de 	 	
	 	 resterende twee delen ⑫ b.

	 b.	 Meet 8 cm vanaf de korte kant van de zijstrook ② b en trek een lijn met krijt of
	 	 afwasbare marker. Speld de bovenkant (met stiksel) van het vakje op die lijn vast. Naai twee
	 	 hulpstiksels langs de lange zijde van je zijstrook op 5 mm van de rand. Stik op 2 mm van de
	 	 onderrand het zakje vast op de zijstrook. Herhaal dit aan de andere korte kant van de
	 	 zijstrook.

1cm

1cm

2mm
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	 c.	 Wil je onderverdelingen in je vakjes? Ik tekende op 5 cm van de rand een verticale lijn en
	 	 stikte die door alle lagen door. Zo heb je een vakje voor wat pennen en eentje voor je
	 	 smartphone. Bij het tweede zakje deed ik dat niet, zodat ik de volledige breedte van het vak
	 	 benut. Let wel: ik nam de afmetingen van een Iphone 8, dus meet best na of jouw telefoon
		  erin past!

8.	 Treklussen
	 a.	 Wil je liever geen lange draagriem? Dan laat je deze lusjes gewoon weg. Nadien maak je de 	
		  hengsels -indien nodig- 10 cm langer, dan draag je de tas makkelijk over je schouder.
	 b.	 Knip twee stukjes tassenband van 8 cm. Vouw elk stukje om een D-ring leg de onderkanten 	
	 	 op elkaar. Stik door vlak naast de D-ring. Gebruik hiervoor een ritsvoetje.
	 c.	 Plaats een treklusje op het einde en in het midden van zijstrook ② a (buitenstof) met de 	
	 	 onderkant op de korte kant van de zijstrook, goede kanten op elkaar. Naai een hulpstiksel op 	
	 	 5 mm van de rand. Doe dit ook aan de andere kant.

9.	 Ritsdeel en zijstrook
	 a.	 Leg deel ② a op de delen ① a met de korte kant en de goede kanten op elkaar. Aan de 	
	 	 onderkant van het ritsdeel leg je voeringdeel ② b op de delen ① b, ook met de goede 		
	 	 kanten op elkaar. Zo zit je ritsdeel tussen buitenstof en voering van je zijstrook in. Start en 	
	 	 stop op 1 cm van de rand, en stik door alle lagen heen.
	 b.	 Doe hetzelfde aan de andere kant van je ritsstrook.
	 c.	 Zo creëer je de buitenrand van je tas.

7 8

8 cm



10

Buitentas
10.	 Ritsvak
	 a.	 Om het ritsvak te maken, start je met dezelfde techniek als voor het ritsdeel (zie punt 6). 		
	 	 Gebruik hiervoor de patroondelen ③ a en b en ④ a en b.

	 b.	 Is je ritsdeel klaar? Leg voeringstof ⑤ b en het ritsdeel op elkaar met de goede kanten naar 	
	 	 boven. Zet alles aan elkaar met een hulpstiksel op 5 mm van de rand. Wees voorzichtig: koos
		  je voor een nylon rits, dan kan je er normaal gezien rustig doorstikken. Metalen tandjes zijn 	
		  verwoestend voor je naald. Stop dan vlak voor de tandjes en hecht vast of naai voorzichtig 	
		  enkele steken terwijl je manueel het wiel van je machine bedient. 
	 c.	 Wil je een identiek ritsvak aan de andere kant van je tas? Volg voorgaande stappen 10 a tot 	
	 	 10 b opnieuw.

11.	 Open steekvak
	 a.	 Leg patroondeel ⑦ a en deel ⑧ b met de lange, goede kanten op elkaar en stik de bovenkant 
	 	 op 1 cm van de rand vast. Plooi open, strijk de naadwaarde naar boven en stik door op 2 mm 	
		  van de rand.
	 b.	 Plaats de paspel bovenaan op de lange zijde van patroondeel ⑥ a, goede kanten op elkaar, 	
	 	 met het paspelstiksel op 1 cm van de stofrand. Gebruik een ritsvoetje om net naast de 	 	
	 	 paspel 	te stikken. Stik over het paspelstiksel. Leg patroondeel ⑥ b met de goede kant op de 
	 	 goede kant van ⑥ a. De paspel zit nu tussen de twee patroondelen. Draai je het geheel om 
	 	 en stik op hetzelfde (paspel)stiksel. Plooi de twee delen met de goede kanten naar buiten en 
	 	 strijk plat. De paspel boordt nu je paspelvak af. Stik door 2 mm onder de paspel.
	 c.	 Leg het geheel van de delen ⑦ a en ⑧ b voor je, met de goede kant omhoog en deel ⑦ a 	
	 	 bovenaan. Daarop leg je de delen ⑥ a en b. Zorg dat de onder- en zijkanten mooi op elkaar 	
	 	 liggen. Naai een hulpstiksel op 5 mm van de zijkant.

10 a 10 b

11 a 11 b 11 c
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12.	 Voor- en achterpanelen
	 a.	 Neem je rits- of paspelvak en leg het voor je met de rits of paspel bovenaan en met de 	 	
	 	 goede kant naar boven. Leg daarop aan de rechter- of linkerzijkant een deel ⑨ a met de
	 	 goede kant naar beneden. Stik de zijkant vast. Plooi open en strijk de naadwaarde naar deel 	
	 	 ⑨ a toe. Stik door alle lagen heen op 2 mm van de naad. Doe hetzelfde aan de andere kant 	
	 	 van het rits- of paspelvak.
	 b.	 Herhaal deze stappen voor het andere buitenpaneel van je Stinger.

	 c. 	 Stik de style-vil panelen ⑩ b met een grote zigzag op 5 mm van de rand op de afgewerkte 	
	 	 buitenpanelen.

13.	 Hengsels
	 a.	 Knip een stuk tassenband van 60 cm (of iets langer als je niet voor de draagriem gaat). 
	 	 Plaats het korte eind van de tassenband mooi tegen de bovenrand van je rits- of paspelzak, 	
	 	 goede kanten op elkaar, aan de overgang tussen het vak en de zijkanten van je paneel. Naai 	
	 	 de tassenband op 5 mm van de stofrand vast met een hulpstiksel. Doe hetzelfde aan de andere
	 	 kant van het vak. Let op dat je hengsel niet gedraaid zit.
	 b.	 Bovenstaande werkwijze herhaal je voor het andere (voor- of achter)paneel.
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Binnentas
14.	 Binnenvakken voor- en achterpand
	 a.	 Neem twee patroondelen ⑪ b en leg ze met de goede kanten op elkaar. Stik de lange 	 	
	 	 bovenkant door. Strijk ze met de goede kanten naar buiten en stik door op 2 mm van de 		
	 	 rand. Naai ook een hulpstiksel op 5 mm van de andere randen. Dit is een binnenvak. Doe 	
	 	 hetzelfde met de twee andere delen ⑪ b.
	 b.	 Plaats een binnenvak op de goede kant van een patroondeel ⑩ b, zodat de onderkant en 	
	 	 de zijkanten gelijk vallen. Naai de onder- en zijkanten vast met een hulpstiksel op 5 mm van 	
		  de rand.
	 c.	 Herhaal bovenstaande stappen voor het tweede, onverstevigde binnenvak. Als het vak op de 	
	 	 voering genaaid is, teken je een verticale lijn in het midden en stik je daarop door. Zo creëer 	
	 	 je twee vakken van 20 cm.

15.	 Sleutelhanger
	 a.	 Neem je lintje van 35 cm en de musketonhaak.
	 b.	 Vouw het lintje om het metaal heen en stik door op 1 cm van de musketonhaak. Gebruik 	
	 	 daarvoor een zigzag, zodat je lint niet rafelt.
	 c.	 Stik het korte eind van het lint op 10 cm van de linkerkant op het voeringpaneel met een 	
	 	 hulpstiksel op 5 mm van de rand. Zorg ervoor dat je omslag aan de kant van de voering zit en 	
	 	 dus niet zichtbaar is aan de binnenkant van de tas.
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Assemblage

16.	 De knipjes in je patroondelen duiden het midden aan. Gebruik ze als merkpunt om alle delen
	 exact op elkaar te leggen.

17.	 Buitentas
	 a.	 Het ritsdeel en de zijkanten vormen een gesloten geheel. Daarin stik je voor- en achterpand.

	 b.	 Leg het ritsdeel bovenaan met de goede kant naar boven en met de trekker naar links. Plaats
	 	 daarop het voorpand met de goede kant naar beneden. Het grootste deel van het
	 	 pand ligt over de rits heen. Zet beide delen vast met wonderclips of spelden. Leg de
	 	 voeringdelen uit de weg, zodat je ze niet per ongeluk mee vastmaakt. Je mag telkens maar 	
	 	 door twee patroondelen stikken. Start op 1 cm van de zijkant, stik vast en hecht opnieuw op 	
	 	 1 cm van de zijkant.

1 cm
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	 c.	 Werk van daaruit naar beneden met je spelden of wonderclips, terwijl je telkens een stuk 	
	 	 van de zijstrook vastmaakt aan je pand. Zet op die manier het hele paneel vast aan de zijkant 	
	 	 van je Stinger.
	

	
	 d.	 Draai je werkstuk om, zodat de goede kant van je pand zichtbaar is. Duw de zijkant plat 	
	 	 op het pand. Op de hoeken plooi je de stof weg zoals op de tekening. Stik vanaf de 	 	
	 	 bovenkant de drie overblijvende zijden. Op de stofvouw draai je je paneel 90° met 
	 	 de naald in de stof, voor je verder stikt. Zo krijg je rechte hoeken.	
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	 e.	 Open je rits. Als je dit vergeet, kan je straks de tas niet meer draaien.
	 f.	 Draai je tas opnieuw om en doe hetzelfde aan de achterkant van je tas. De 	 	 	
	 	 buitentas is nu klaar!

18.	 Binnentas
	 a.	 Draai je Stinger met de buitenpanelen naar binnen. De voering van de zijkant van je 		
	 	 binnentas zit nu aan de buitenkant.
	 b.	 Ga voor het eerste binnenpaneel te werk zoals bij stappen 17 b tem 17 d van de buitentas,
	 	 maar stik de binnenpanelen vast met een naadwaarde van 1,5 cm. Trek de buitentas langs
	 	 het ritspaneel omhoog, zodat buitentas en gedeeltelijke binnentas in een verlengde van
	 	 elkaar komen te liggen. Zo vermijd je dat je per ongeluk in de buitentas stikt. Zorg dat het 
		  lint van de sleutelhanger aan het begin van je rits zit. Zo hoef je de tas niet helemaal te 		
		  openen op zoek naar je sleutels.
	 c.	 Alle binnenvakken zitten op dezelfde hoogte. Speld de randen van de vakken dus exact op 	
	 	 elkaar voor het stikken.

	 d.	 Herhaal voor het tweede paneel, maar laat in de bodem een keergat open van 
	 	 25 centimeter.

19.	 Stevigheid
	 a.	 Je tas is nu zo goed als klaar. In deze vorm zal de voering echter wat verzakken aan de 		
		  binnenkant. Daarom werken we nu nog even verder.
	 b.	 Vouw binnen- en buitentas tegen elkaar aan.
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	 c.	 Neem de naadwaarde van de voeringdelen en buitenstof van de patroondelen die 
		  overeenkomen (dus rechterzijkant buitenstof op rechterzijkant voering, voorpand buitenstof
		  op voorpand voering…), en speld de naadwaardes aan elkaar vast. 	Stik de naadwaardes door 	
	 	 alle lagen heen door, op de naadwaarde. Kan jouw machine al die stof- en verstevigingslagen 	
		  niet aan? Zet elke naad op drie plaatsen vast met de hand. Zo blijft de voering mooi op z’n 	
		  plaats.
	 d.	 Doe hetzelfde aan alle andere naden. Je moet daarvoor de tas nog een paar keer in 	 	
	 	 verschillende richtingen draaien. Let op: de ondernaad met het keergat mag je nog niet 		
		  dichtstikken!

20.	 Laatste loodjes
	 a.	 Draai de tas door het keergat en duw alle hoeken mooi op hun plaats.
	 b.	 Maak het keergat met de hand dicht met een laddersteek of met de machine.
	 c.	 Klik je musketonhaken in de D-ringen.
	 d.	 Je tas is nu helemaal klaar!
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EEN DIKKE MERCI

Girls in Uniform begon als een toffe samenwerking van drie meiden in uniform die elkaar vonden in een 
gezamenlijke passie. Tijdens een gezellige babbel op een terrasje in Gent rijpte het idee om samen een blog 
te starten.

Al snel bleek dat er meer bij kwam kijken dan we op dat moment konden inschatten. Naaien konden we 
wel een beetje en we kropen ook met veel plezier in onze pen. Maar wat ben je met een leuke tekst zonder 
illustraties? We leerden al snel dat de manier waarop we onze naaisels in beeld brachten erg belangrijk was.

Elk van ons kon wel wat overweg met het ‘fototoestel’ in onze GSM, maar mijn man Michael bracht ons 
visueel naar een hoger niveau. Hij is gespecialiseerd in luchtvaartfotografie (ja, ook hij draagt een uniform!) 
en ik ben geen ‘model’, dus in het begin was het wat zoeken in onze samenwerking. Maar al doende leerden 
we en ondertussen zijn de ‘fotoshoots’ stukken leuker.

Ontzettend dankbaar ben ik voor zijn steun op zovele vlakken. Ik wil bloggen, hij werkt urenlang om mooie 
foto’s te maken. Krijg ik het gekke idee een tas te ontwerpen, met evenveel enthousiasme legt hij die weg 
samen met mij af. Zonder hem was deze handleiding nooit zo mooi geworden. De tas draag ik dan ook met veel 
liefde aan hem op. Ze draagt Michaels nickname: Stinger. Bedankt schatje, voor je liefdevolle medewerking 
aan de blog en aan al mijn creatieve uitspattingen.

Daarnaast ben ik ook heel erg blij met ‘mijn’ gepassioneerde testers. Dankzij hen werden de foutjes uit 
het patroon en de handleiding gefilterd. Ze dachten met me mee en maakten stuk voor stuk schitterende 
exemplaren van de Stinger. Bedankt dames, voor jullie enthousiasme en creativiteit!

- LIEVE

Hun tassen vind je hier:

Wil je meer zien van de getalenteerde dames?
Jelle van Babarum - blog.babarum.be
Margot van Girls in Uniform - www.girlsinuniformblog.com
Delphine van Just Delphine - www.justdelphine.blogspot.be
Katrien van Katrienette - www.katrienette.be
Carolien van Made By Caro - www.madebycaro.blogspot.com
Nele van OOYAmade - www.ooyamade.be
Ilse van Sewsewilse - www.sewsewilse.wordpress.com
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“This one is not cutting corners”
- Cosmopolitin

“No shame in wearing this bag as a man”
- Men’s Held

“De bovenstaande quotes kunnen wel eens verzonnen zijn”
- Ikke

“The last bag you’ll ever need”
- Voguel

“Deze zak is de shit!”
- Adil el Arbre
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